

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturfondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 2. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

		VERZIJA:
		OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 16.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 24.5.2018.
67.	Kod iskustva voditelja projekta uzimaju u obzir samo istraživački projekti. Možete li definirati koji su to točno istraživački projekti, odnosno programi financiranja?	U kontekstu ovog Poziva, istraživačkim projektima smatraju kompetitivni istraživački projekti odnosno istraživački projekti koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa.
68.	U uputama za prijavitelje na Poziv na dostavu projektnih prijedloga: JACANJE KAPACITETA ZA ISTRAŽIVANJE, RAZVOJ I	Sukladno odredbama Poziva, voditelj projekta mora imati najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata, pri čemu je relevantno iskustvo u

	<p>INOVACIJE (referentni broj: KK.01.1.1.07) u poglavlju 2.5. stoji da voditelj projekta mora imati najmanje tri godine iskustva u vođenju projekata. Da li se smatra relevantnim tri godine iskustva na jednom ili može kao dokaz za navedeno u Životopisu stajati više projekata zbirno? Odnosno, da li se kao uvjet prihvaća ako je netko bio voditelj na npr. 3 projekta u tri godine od kojih svaki traje po godinu dana? Da li to moraju biti završeni projekti?</p>	<p>vođenju istraživačkih projekata koji su u trenutku prijave projektnog prijedloga na navedeni Poziv završili s provedbom. Pritom se jednako vrednuje iskustvo stečeno na jednom ili na više projekata.</p>
69.	<p>U pitanju br. 6 odgovorili ste da se mora raditi o Istraživačkim projektima. Da li je uvjet da su oni bili sufinancirani od strane bilo kojeg tijela? Ili uopće ne moraju biti sufinancirani, provodili su se 100% vlastitim sredstvima i kao takvi se prihvaćaju kao dokaz u slučaju da Voditelj projekta želi potvrditi svoje iskustvo na njima?</p>	<p>U kontekstu ovog Poziva, istraživačkim projektima smatraju se kompetitivni istraživački projekti odnosno istraživački projekti koji su se natjecali za sredstva u određenoj konkurenciji. Spomenuti istraživački projekti mogu biti financirani iz nacionalnih i međunarodnih sredstava i programa. Projekt kojim se dokazuje radno iskustvo voditelja projekta, a koji je 100% financiran vlastitim sredstvima te nije odabran kroz kompetitivni postupak, nije prihvatljiv kao dokaz potrebnog iskustva voditelja projekta.</p>
70.	<p>Može li Znanstvenoj organizaciji partner na projektu biti poduzeće čiji je vlasnik i direktor osoba koja je u punom radnom vremenu zaposlena na Znanstvenoj organizaciji?</p>	<p>Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja s obzirom na navedenu situaciju.</p>